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Coronaspreekuur’ Bijlage(n) 

1. Aanleiding 

Beantwoording schriftelijke vragen van het lid Van Haga over Wob/Woo- 

documentatie over de gang van zaken rondom ‘Het Grootste Coronaspreekuur’, 

ontvangen op 4 september jl. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording en deze te 

verzenden. De beantwoording wordt parallel ter akkoord voorgelegd aan de 

staatssecretaris van OCW. Na uw beider akkoord kunt u de beantwoording mede 
namens de staatssecretaris van OCW naar de Kamer sturen. 

3. Kernpunten 

Het lid Van Haga stelt 12 vragen over ‘het Grootste Corona Spreekuur’ aan u en 
de staatssecretaris van Media en Cultuur naar aanleiding van het verschenen 
artikel op de website van Bomen & Bos. Het artikel is gebaseerd op 
openbaargemaakte Woo-documenten over dit onderwerp. 

De vragen gaan onder meer over de onafhankelijkheid van de tv-uitzending (ook 
met het oog op een decreet uit 2008 m.b.t, de Aanwijzingen inzake coproducties 

en andere omroepprogramma’s en de Mediawet). Daarnaast wordt gevraagd naar 
de financiering van de tv-uitzending, de samenstelling van de Denktank 

Desinformatie en de echtheid van de kijkersvragen. 

In uw antwoorden geeft u aan dat VWS geen (inhoudelijke) bemoeienis heeft 

gehad met de tv-uitzending. Daarnaast biedt u een overzichtstabel aan voor de 
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financiering, geeft u aan dat de anonimiteit van de deelnemers van de Denktank PDCIC 
Desinformatie geborgd moet blijven en stelt u dat de ingestuurde kijkersvragen 

daadwerkelijk ingestuurd zijn (en dus niet van tevoren bedacht zijn door VWS of Kenmerk 
CBG). 3696848-1053136-PDCIC 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Kamervragen zijn gesteld door het lid Van Haga (Groep Van Haga). Er zijn niet 

eerder Kamervragen over dit specifieke onderwerp gesteld (m.u.v. de Denktank 

Desinformatie, hierop wordt verwezen naar eerdere antwoorden). 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Het ministerie van VWS was niet (inhoudelijk) betrokken bij de tv-uitzending. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Het College ter Beoordeling van Geneesmiddelen (CBG) is een zelfstandig be- 

stuursorgaan. De politieke verantwoordelijkheid voor het College berust bij de 

minister van VWS. Het College wordt ondersteund door het agentschap College ter 

Beoordeling van Geneesmiddelen (aCBG). Het agentschap bereidt de besluiten van 

het College voor en voert deze uit. Ook voert het agentschap de geneesmiddelen- 

bewaking in Nederland uit. Het agentschap is een onderdeel van het ministerie 

van VWS. Het ministerie van VWS heeft het agentschap van het CBG financieel 

gefaciliteerd bij het opzetten van het Grootste Coronaspreekuur. Hiervoor heeft 

het ministerie van VWS op verzoek van de secretaris/directeur van het agentschap 

CBG (aCBG) aan aCBG een opdracht (en opdrachtbrief) verleend. 

Het Vaststellingsbesluit inzake coproducties en andere omroepprogramma’s is per 

23 juli 2008 ingetrokken. Het kabinet heeft toen besloten dat de ministeries vanaf 

1 augustus 2008 geen financiële bijdragen meer leveren voor de vervaardiging 

van omroepprogramma’s. Bovendien moesten alle ministeries een beleidsregel 

vaststellen die inhoudt dat zij geen gebruik maken van de bevoegdheid financiële 

bijdragen (in subsidie- of contractvorm) te leveren bedoeld voor de vervaardiging 

van omroepprogramma’s. VWS heeft daarom in 2009 de Beleidsregel VWS niet 

verstrekken bijdragen omroepprogramma’s vastgesteld. Daarin is bepaald dat de 

minister van VWS geen financiële bijdragen verstrekt met het oog op de aankoop, 

totstandkoming dan wel uitzending van een programma als dat programma in- 

houdelijk de behandeling van één of meer onderwerpen op het terrein van het 

ministerie tot onderwerp heeft. In beginsel dient VWS te handelen conform de 

eigen beleidsregels. Maar in bijzondere gevallen kan afwijking van de beleidsre- 

gels noodzakelijk zijn (de zgn. inherente afwijkingsbevoegdheid). In dit geval zijn 

er redenen geweest om van de beleidsregel af te wijken. De reden hiervoor was 

namelijk de epidemiologische situatie, het starten met vaccineren tegen COVID-19 

en de grote hoeveelheid publieksvragen hierover. Er werd daarom veel waarde 

gehecht aan het beantwoorden van deze vragen en het correct informeren van 

mensen over vaccinatie. 
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e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Intern afgestemd met de directie Publieke Gezondheid (PG) en de directie 

Communicatie (DCo) en de directie Wetgeving en Juridische Zaken (WJZ), 

interdepartementaal afgestemd met het ministerie van Onderwijs, Cultuur en 

Wetenschap. Tevens afgestemd met het College ter Beoordeling van 

Geneesmiddelen (CBG). 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 

PDCIC 

Kenmerk 

3696848-1053136-PDCIC 
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